

# “快男”左立被曝花心搞暧昧

本人回应只是朋友



左立和现任女友

人气“快男”左立最近不太平，先是女友熊小玥惨遭网友人肉，被扒出诸多不堪的往事，近日连其本人也遭豆瓣网友踢爆其花心，就爱找有钱女、劈腿的一面，让看上去单纯痴情的他，形象瞬间土崩瓦解。

网友称，原来左立与熊小玥恋爱时，原本就有一位女友，该女子还一度怀上了左立的孩子，但最终被逼堕胎。

左立7月30日在接受全国媒体微信群访时对此只是淡淡回应了一句，“这位小姐是我好朋友，我们比较聊得来而已。”随后就被记者的进一步逼问吓得匆匆结束了采访。

## 网友爆料一：“左立其实是个花心萝卜”

熊小玥惨遭网友人肉后，面对女友诸多不堪的过去，左立选择了无条件地支持她，让很多人在骂他傻的同时又暗暗佩服他有担当。但网友的能量是巨大的，前段时间把熊小玥人肉了的豆瓣网友再度发威，这次，他们将枪口对准了左立本人。

近日一则《左立，原来你也不是一个没有故事的男同学》的帖子出现在豆瓣网的显眼位置上，有网友爆料称：“我朋友就是左立前女友，以前和左立在一起好多年，后来因为左立

花心分手了，左立的女朋友和暧昧对象多得数不清。后来左立和熊小玥在一起后还和我朋友纠缠不清，每天找我朋友，说最爱的还是我朋友，还叫我朋友去凤凰看他，左立还为我朋友文了一个符号在身上，我朋友还为左立流过孩子，左立怕承担责任就把我朋友甩了，之后换了五六位女朋友才到熊……绝对真实！”

对于左立与“我朋友”的这段恋情，该网友表述称：“我朋友姓黄，重庆的。我朋友2009年去凤凰旅游时认识左立的，那时候他在一个叫‘如果爱’的酒吧唱歌，因为我朋友真的长得很漂亮，左立被我朋友迷住了，然后我朋友有了

小孩，想和他结婚，左立就不干了，说要分手，结果流产第二天就真分手了，他马上和一个富二代在一起了，苏州的……”

## 网友爆料二：“他就喜欢富家女”

在左立因一首《董小姐》走红且女友熊小玥遭人肉之后，他和熊小玥之间的这段感情也曾遭到网友的质疑，因为动辄在微博炫富的熊小玥，家境明显要强过左立这个酒吧卖唱歌手，当得知女友诸多不堪的往事之后依然力挺女友，左立的这种举动也被一部分网友理解为舍不得富家女。而豆瓣网友则直接“证实”了这一点：“左立家很穷，我朋友和他在一起的时候去过他家，他好像还有个哥哥。左立家条件很差，所以才处心积虑找有钱姑娘。就因为我朋友家没钱，又为他流了小孩……”

对于自己是如何得知左立的这些隐私，该网友解释说：“左立甩了我朋友之后没删我朋友QQ，所以他谈了几个我们都知道。出名之后把我朋友QQ删了，后来我想进他空间就进不去了。”

## 左立回应：“只是我聊得来的朋友”

对于豆瓣网友的爆料，30日左立在微信群接受媒体群访时，被记者问道：“有网友爆料说你在豆瓣上曾与一位ID为Doris鬼小愫的美女交往，并且在去年4月份还曝出了你们俩在酒吧唱歌的图片，是有怎么回事？”左立回应说：“这位小姐是我的好朋友，我们比较聊得来而已。”但随后记者拿出豆瓣网友的证据——在今年5月15日，左立与Doris鬼小愫于同一天注销了豆瓣账号，而且两人的注销时间只相隔了2分钟，问其如何回应，结果，等来的是工作人员“挡驾”：“今天的群访就到此为止了。”显然，左立还没做好准备来面对这样的问题。

## 疑点解释：左立不是在“私奔”吗？

该网友爆料的一大疑点是左立明明是在凤凰的私奔吧驻唱，但爆料中的地点却是另外一个酒吧——“如果爱”。对此，有大量网友微博证实左立确实曾在“如果爱”酒吧驻唱。以下是豆瓣网友总结出来的微博证据：“记得我们去凤凰时的第二个酒吧么，就是那个如果爱，里面不是有个歌手还蛮帅，我突然发现他在‘快男’里演唱《董小姐》好像火了……”“还记得当年沱江溪畔如果爱酒吧么？那年有位叫左立的驻唱歌手，特别的酒吧加上低沉的声线吸引了不少回头客……”

(网易)

## 相关新闻

### 《董小姐》还有“韩国亲戚”？

### 专业人士大多认为“不算抄袭”

本报综合消息 要说这个夏天最忙的“姑娘”，非《董小姐》莫属，最火热的舞台最受欢迎的翻唱，网络上、微博里随时有人讨论，就连街边精品店的小姑娘们都在跟着电脑播放器哼唱，如果你还不知道《董小姐》，没听过“快男”左立的演唱，那你真的就是“out man”。

不过都说人红是非多，自从《董小姐》成为今夏最热门，争议自然随之而来。7月29日，一位名为“白纸黑字Mook”的网友将一首2008年韩国歌手申胜勋的《打开收音机》拿来和宋冬野的《董小姐》作对比，“董小姐，谁抄袭了谁？《快乐男声》左立将一首《董小姐》唱红，此曲系中国民谣歌手宋冬野原创作品。但此旋律竟与韩国歌手申胜勋2008年的歌曲……大家听听看，差别在哪儿”，后面附上两首歌试听地址。

随后，这条微博被宋冬野本人转发，称“作为认证企业微博，说话要负责。想找新闻点、关注点请去娱乐圈那儿找去，不懂独立音乐是个什么，就不要拿我们开刀，在懂得听音乐的人

面前，你会显得很脑残”，而该微博主更被大批粉丝“围攻”。

对于抄袭，或者借鉴一说，本着科学严谨认真的态度，记者特别将两首歌拿来逐句进行对比分析。当2008年这首《打开收音机》的第一句出现时，“我和我的小伙伴们”立刻惊呆了！为什么来自韩国的申先生一张嘴就是“董小姐”？！(第一句发音酷似“董小姐”)而接下来的四句都能交叉着跟着唱起来。

当粉丝们激动地强调偶像不可能会听这样一首“低端”的韩国流行歌，憨厚诚实的宋冬野随即发了一条微博表示自己曾经喜欢过HOT，更说这是“难以开口的小羞羞”，宋冬野到底有没有听过《打开收音机》除了他本人，也许无人知晓。

不过此次记者特别请来了包括DJ、乐评人、创作人在内的豪华评审团，对于《董小姐》是不是真的遇到了“韩国亲戚”，或者曾经穿越到了韩国，也许可以从技术的角度分析出来，那么就让我们来看看大家的意见。

#### 专业评审团知名DJ宁静：

头四句的旋律的确很相似，不排除宋冬野因此获得动机和灵感的可能性，但算不上抄袭(至少12小节以上才能算抄袭吧)，两首歌从编曲到核心气质都迥然不同。

#### 乐评人三石一生：

我是觉得《董小姐》的旋律不算抄袭。首先，那首韩国歌和《董小姐》的副歌完全不同，只有开头那两句相似而已，可类似节拍的慢歌有相似的旋律并不奇怪啊；其次，像宋冬野这样风格的糙老爷们儿，申胜勋应该不会在他听音乐的涉猎范围之内吧。所以我不认为这算抄袭，但MV嘛，就不好说了。

#### 乐评人、媒体人阿落：

说宋冬野抄袭，其实个人感觉是怪牵强的，首先，旋律八小节相似才算抄袭，《董小



宋冬野

姐》和这首韩国曲目，最多有一到两个小节，也就是开头比较类似，二来，个人认为《董小姐》走红，动人的核心还是它的歌词，这也是宋冬野最为才华横溢的部分，说旋律抄袭韩国歌，太冤枉了，也没必要，旋律其实顶多算上口，民谣，原生的诗意这个是抄不来别人，别人也抄不来的。最后，这首韩文歌蛮好听的，若就此争论能让大众多发掘点好歌也不错！

(小易)